

昨天上午10点20分,火辣辣的太阳旁边出现两个项圈,它们环绕着太阳,发出淡淡的七彩光芒。令人称奇的是,在近1个小时日晕精彩“演出”中,一个不明飞行物飞过,网友大呼“UFO来了”!

日晕里,UFO飞过?

专家:不是飞碟,正好有架飞机经过



日晕里出现一个“不明飞行物”(请供图网友来领取稿费)

日晕圈里有UFO?

“天上怎么有两个彩虹?”上午10点半,太阳奇观引得许多路人驻足观看。很多人纷纷掏出手机和照相机,将这奇景拍摄下来。不少人还耐心地数了起来,这双层“彩虹”有红、白、黄、绿好几种颜色。

“在出现日晕的时候,我还看见了UFO,它在两个日晕光环中穿梭!”有网友在西祠论坛上发帖,并把手机拍下的飞行物贴到了网上。“你看它越飞越近,到了太阳底下还发出了火红色的光,会不会是飞碟的动力系统着火?”

随后记者向相关部门咨询。专家说,在日晕发生时,的确有一架民航飞机驶过,应该属于正常飞行,不会是传说的UFO。

一个小时后,外面一层的日晕渐渐变淡,随后,内圈的日晕也逐渐消失。

根据市民朱先生回忆,在4月7日,南京上空曾经出现过日晕。气象专家表示,日晕这种自

然现象不算多见,在南京一般一年能看到四五次。

昨有两道“彩虹”?

江苏省气象台首席预报员韩桂荣表示,日晕出现的主要原因是高空中有卷层云。从昨天早晨到中午,南京确实出现了卷层云的天气现象。这种云是冰晶结构,相当于三棱镜,当太阳光射进三棱镜时被折射或反射,便分解成红、黄、绿、紫等七种颜色,从而形成“日晕”。

“稍微大一圈的日晕颜色较暗,是阳光在小冰晶中经过两次反射而成。”专家解释说,当阳光经过小冰晶的时候,它会被折射、反射后再折射出来。如果光线在冰晶内经过一次反射,就会只出现一道日晕,如果光线在冰晶内进行了两次反射,便会产生第二道日晕。

日晕三更雨,这话没依据

民间有“日晕三更雨,月晕午时风”的谚语,意思是说发生“日晕”后夜间就会有雨,而“月

晕”后第二天则会刮风,但气象专家却有不同看法。

专家称,日晕是下雨的预兆,是因为这种冰晶结构的云常常是冷暖空气相遇而生成的云层,以后云层可能增厚,发展成雨层云。但并不是每次出现“晕”以后必定刮风下雨,还要看云的发展情况和其他的天气条件。在今天的4月7日,南京上空曾经第一次出现了日晕,当天南京并没有出现明显降雨。

江苏省气象台首席预报员韩桂荣称,预计今天夜里起,苏南可能有比较明显的阵雨天气,但日晕这种现象并不能作为天气变化的科学根据,与气候的变化也没有必然联系。

江苏省气象专家周曾奎也表示,高空出现薄云是出现太阳光环的条件,有可能成为未来下雨的前兆。但是由于季节、地域、时间不同,出现“日晕”未必会出现大风或降雨。另外,专家还提醒,出现日晕不能一直盯着看,否则眼睛极易受伤。

快报记者 孙羽霖



蜜蜂上门,有人说是个好兆头,可吴老板不这么想 快报记者 辛一 摄

客人“蜂”拥而至 老板吓得不敢开门

昨天下午,在方家营开烧饼店的吴先生午觉睡醒,发现店里来了一群特殊的“客人”:数千只蜜蜂不请自来。他担心被蜇伤,不敢开门。邻居用蜜糖引诱,也没能引走蜜蜂,想用火烧烟熏,又担心烧着房子。最后,消防队员出马,用水枪才把蜜蜂驱散。

蜂拥而至,不敢开门

吴先生在下关方家营经营一家早点店,卖馒头油条,上午辛苦忙碌后,他有午休的习惯。可昨天下午3点,他一觉睡醒,发现有些异样,耳边隐隐有“嗡嗡”的声音。“怎么了?”他感觉到声音是从门外传来,于是开门查看。一开门,十几只蜜蜂就从门缝钻了进来,把他吓一大跳,再探头一看,木质门板外侧近半平方米的面积都停满了蜜蜂。他看到密密麻麻的蜜蜂,感觉头皮发麻,汗毛竖起,“这些蜜蜂什么时候过来的啊?恐怕有好几千只!”他不敢乱动,更不敢开门,生怕门板的震动会激怒蜜蜂。

蜜糖攻势,无效

但总这样困在屋里也不是办法。吴先生把门打开一条缝,喊邻居帮忙,可邻居看这情况也不敢靠近,“拿扫帚赶?那不得给蜜蜂蜇死啊!”两人一合计,强攻显然不行,要根据蜜蜂的爱好,引诱蜜蜂离开。“蜜蜂不是喜欢蜜糖嘛,我们就用糖来引!”邻居找来一个草帽,又在帽子上涂上蜜糖,放在靠近门的一张桌上,希望能把蜜蜂都吸引到帽子上,然后再用袋子套上,把蜜蜂一网打尽。可忙乎半天后他们才发现,这是一厢情愿,蜜蜂对草帽没有丝毫兴趣,依然停留在门上,而且还有越聚越多的势头。

大量蜜蜂飞来,在门上擦了一层,引起路人围观,众人议论纷纷。“用火烧烟熏吧,蜜蜂最怕

这个,火把燎一下子就走了。”“别烧啊,有蜜蜂上门是好兆头,蜂拥而至嘛!”

虽然店主吴先生也想发财,可蜜蜂的威胁更让他害怕,但火攻的建议,他没有采纳,因为门板是木头的,加上小店木门上沾着油烟,一旦火势失控,后果不堪设想。

高压水枪驱散蜂群

蜜蜂在店门前的几棵大树周围徘徊,有几只蜜蜂还不时冲撞店门,企图飞进店内。路过的行人纷纷挥手赶蜜蜂,以免让它们蜇到。方家营消防中队就在吴先生的小店对面,消防员看到这情况,穿上橙色的橡胶衣过来了,全身武装得严严实实,连眼睛也被面罩遮住。接着他们疏散围观人群,用水枪喷淋。高压水流打在门上,蜂群猛地炸开,不少蜜蜂飞了起来,已经站得很远的路人担心被殃及,又往后退了几步。高压水流打湿了蜜蜂的翅膀,大量蜜蜂都落到地上,大约十分钟后,消防员才停止喷水。这时候,门板上的蜜蜂已经一个不剩,店前满是积水,漂着成百上千的蜜蜂。

店主吴先生终于松了一口气,和妻子从店里出来,拿着扫帚开始“打扫战场”。消防人员介绍,出现这种情况有多种可能性,很可能是蜂王飞入的偶然因素造成的,也可能是早点店所用的香料把蜜蜂引来了。消防人员提醒市民,遇到类似情况最好低身返回,动作不能过快。如果被群蜂蜇伤,要及时进行消毒处理。(吴女士线资费100元) 快报记者 是钟寅

江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司
JIANGSU BROADCASTING NETWORK INFORMATION SERVICE CO.,LTD. NANJING BRANCH

激情互动 聚焦世界杯

即日起至7月31日,购买**高清互动机顶盒**和**互动机顶盒**的用户,将获赠付费节目包“热血体育”2个月,七大体育付费频道一次看过瘾。

购**高清互动机顶盒**,另有**超值大礼**:

超值大礼3选1

- 1、获赠一年互动基本服务及付费服务两大版块无限次点播服务(截止日期7月31日);
- 2、获赠世博门票2张(送完为止);
- 3、获赠一年有线宽带安装券(共两百张,送完为止)

广电各营业厅均可办理

江苏互动 Interactive TV
24小时客服热线 96296
www.njgclv.com